

Встреча Верховного Лидера революции с президентом Венесуэллы - 10 /Jan/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером (суббота) на встрече с президентом Венесуэллы Николасом Мадура, одобрив позиции и действия Венесуэллы, особенно, в отношении противостояния с сионистским режимом, отметил, что причина вражды империалистического мира с этой страной кроется в приверженности этой страны мужественным, эффективным и стратегическим позициямв регионе Латинской Америки, и затем подчеркнул: «Окончательное и твердое решение Исламской Республики Иран заключается в продолжении и увеличении уровня всестороннего сотрудничества с Венесуэллой».

Во время беседы на этой встрече Верховный Лидер революции упомянул в качестве верного друга Ирана покойного президента Венесуэллы Уго Чавеса, и, подчеркнув близкие связи и отношения двух стран, обратившись к господину Н.Мадура, сказал: «В период вашего правления вы также продолжили это сотрудничество и одержали верх над трудностями и провокациями, навязанными вашими врагами».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также отметил, что снижение цены на нефть за короткий промежуток времени является шагом политического свойства, а не экономического, и затем добавил: «Наши общие враги используют нефть в качестве некоего политического оружия, в этом резком понижении стоимости нефти они сыграли основную роль».

Подтвердив подписанные между главами двух стран, - Исламской Республикой Иран и Венесуэллой, - соглашения, направленные на координацию с понижением стоимости нефти противодействия, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Разумеется, сотрудничество между двумя странами не ограничиваются лишь нефтяными проблемами. Следует увеличить уровень обмена и капиталовложений между двумя странами, которые сегодня находятся на меньшем, чем ожидаемом, уровне».

В продолжение беседы Верховный Лидер революции, одобрив выдержку, позиции и действия Венесуэллы на региональном и международном уровне, заметил: «Страны Латинской Америки в действительности составляют стратегическую глубину Венесуэллы, идеалы которой привели к пробуждению многих народов этого региона, и причина вражды Америки с правительством и народом Венесуэллысостоит именно в этом».

В связи с этим Верховный Лидер революции указал на весьма хорошие позиции правительства Венесуэллы в 51-дневной войне в секторе Газза, а также на высказывания президента Венесуэллы на этой встрече, и далее добавил: «Сионистский режим в мире, и особенно, среди народов нашего региона, однозначно ненавистен, ваша мужественная позиция против этого режима привлечет к вам множество друзей среди других народов».

Пожелав успехов государству Венесуэлла, Лидер Исламской революции, обратившись к господину Н.Мадура, заявил: «Вы молоды и наделены решительностью и волей, Исламская Республика также твердо настроена на продолжение и увеличение начатого много лет назад сотрудничества, последовательность и укрепление которого послужит интересам обеих стран».

На встрече, где принимал участие президент Исламской Республики Хасан Рухани, президент Венесуэллы Николас Мадура, выразив благодарность за помощь и поддержку Ирана, сказал: «Господин У.Чавес в своих высказываниях всегда вспоминал о ваших рекомендациях и советах, он относился с особым уважением к иранскому народу и истории Ирана. Мы, так же, как и он, считаем Иран своим домом».



Президент Н.Мадура отметил, что доверие между двумя странами служит ценным капиталом для развития взаимоотношений, и затем подчеркнул: «Используя все возможности и существующий потенциал двух стран, мы должны сделать рывок в развитии наших отношений».

В продолжение своей речи президент Венесуэллы, указав на мировое снижение цен на нефть, сказал: «Мы прилагаем усилия к тому, чтобы создать Совет по контролю над ценами на нефть среди стран-членов ОПЕК, а также других стран-экспортеров нефти, в том числе, России, чтобы, используя сотрудничество и эффективность нового механизма, вернуть стоимость нефти на приемлемый уровень».

В другой части своей речи президент Н.Мадура затронул палестинский вопрос и подчеркнул: «Палестина является одним из главных идеалов человечества, правительство и народ Венесуэллы считают себя обязанными палестинским идеалам. Мы уверены, что в один прекрасный день Палестина будет свободной».

Президент Венесуэллы также сказал: «Палестина стала жертвой политики империализма и разрушителем американского государства. Правительство Америки старается скрыть свой античеловеческий и господствующий лик и оправдать его за тысячью других лиц».